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YBaxaembii Makcum! TsaKeCTh ¥ HENIPUSTHBIE OLIYIIeHUS BHU3Y XKUBOTa, yYallleHHOe
MOYEUCIIyCKaHNe B HOUHOE BpeMs MOTYT FOBOPUTH O MATOJIOTUY IIpefCcTaTeIbHOU XKeJle3kl. BaM Hamo
coenath Y3U (M04eBOro my3nIps C ONpefeieHueM KOJIM4eCTBa OCTaTOYHOU MOYHU, IIPeACTaTeIbHOU
JKeJle3bl), COaTh aHaIU3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NHQEKINIO (XJTaMUOuY, ypeanaa3Mbl, TapaHEPEIITH,
TPUXOMOHA/IHI, KaHAUIbI, MMUKOIIJIa3Mbl), OOIIUI aHaIu3 Mo4uHu. I1ocye mony4yeHus: pe3yabTaToB
MOXKHO OyfeT IPUHSATH pellleHue O JalbHenIner TakTuke. [IummunTe, ecu OYAYT ellle BOIIPOCHI.



